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Tisková zpráva 

 

Dynamické penzijní fondy loni vynesly 16,5 %, 
dvouciferné zhodnocení nabídly už potřetí v řadě 
 

Praha 14. ledna 2026 – Dynamické fondy nového penzijka DPS loni účastníkům vydělaly 

v průměru 16,5 % a vynikajícím zhodnocením tak kompletují tříletou řadu dvouciferných 

výnosů. V roce 2024 zhodnotily o 12,55 %, v roce 2023 pak dokonce o 20,64 %. 

Loňský rok 2025 byl pro účastníky českého penzijka opět úspěšný: „Dynamické fondy 

navázaly na vysoké výnosy již třetím rokem v řadě, účastníkům nového penzijka vydělaly 

v průměru 16,5 %. Vyvážené fondy DPS pak zhodnotily o 9,09 %, výnos PKF dosáhl 2,53 %, a 

všechny základní typy fondů tedy porazily loňskou inflaci,“ říká mluvčí Asociace penzijních 

společností ČR Jan Sedláček.  

Za poslední dekádu každoročně v průměru dynamické fondy, které jsou z většiny tvořeny 

akciovou složkou, zhodnotily o 7,15 %. Výnos vyvážených fondů, které tvoří mix akcií a 

dluhopisů, ročně dosáhl 4,14 %. Všechny výnosy uvedené výše jsou čisté výnosy po 

započtení poplatků. PKF pak slouží především jako fondy výstupní – tedy peníze se do nich 

postupně převádějí v závěrečné fázi investování pro ochranu účastníka. 
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Penzijním fondům se dařilo i přes propady ze začátku uplynulého roku, kdy trhy v březnu a 

dubnu negativně ovlivnila celní politika USA. Už v květnu se fondům podařilo ztráty 

dorovnat a s výjimkou mírného poklesu před koncem roku fondy s akciovou složkou stále 

posilovaly. 

Dlouhodobá výkonnost dynamických účastnických fondů ukazuje, že české penzijko umí 

investorovi na konci nabídnout zásadní doplňkový příjem, tedy rentu k prvnímu pilíři. 

Pokud si vezmeme za příklad člověka, který bude v dynamických fondech investovat od 25 

let tisícovku měsíčně, bude mít v 65 letech na kontě přes tři miliony, takže si může po dobu 

25 let v důchodu každý měsíc ke státní penzi přidat 10 000 Kč navíc.  

 

Kontakt pro média: Jan Sedláček, sedlacek@ewing.cz, 775 426 256 


